

Štajerska cijepi/vakciniše!

ZAŠTO BISTE SE TREBALI CIJEPITI/VAKCINISATI?

Cjepivo/vakcina Vas štiti od COVID-19 oboljenja.

KAKO DJELUJE CJEPIVO/VAKCINA?

Cijepljenjem/vakcinom tijelu se šalje informacija da počne stvarati antitijela. Ta antitijela štite tijelo od COVID-19 oboljenja. Cjepiva/vakcine u sebi ne sadržavaju virus (SARS-CoV-2).

JE LI CJEPIVO/VAKCINA SIGURNO?

Da. Cjepivo/vakcina je testirano na sigurnost. Europska agencija za lijekove (EMA) dala je svoje odobrenje. Cjepivo/vakcina je također sigurno za ljude s dijabetesom, visokim krvnim tlakom, srčanim bolestima i astmom.

ALERGIČNI STE. TREBA LI SE UNATOČ TOMU CIJEPITI/VAKCINISATI?

U tom slučaju zdravstveno osoblje će s Vama proći sastav cjepiva/vakcine, kako biste bili sigurno da je cijepljenje/vakcinacija za Vas moguće. Cjepivo/vakcina COVID-19 ne sadrži jaja, želatinu, konzervanse ili antibiotike.

BILI STE ZARAŽENI COVID-19. TREBA LI VAM JOŠ CIJEPLJENJE/VAKCINACIJA?

Da. Imunitet nakon bolesti COVID-19 štiti Vas određeno vrijeme, no postoji mogućnost ponovnog oboljenja od COVID-19. Stoga je bolje da se cijepite/vakcinišete i na taj način se zaštitite.

POSTOJE LI NUSPOJAVE OD CIJEPLJENJA/VAKCINACIJE?

Nuspojave koje se mogu javiti: bol ili crvenilo na mjestu uboda igle, kao i glavobolja, vrućica i grčevi u mišićima. Te su reakcije prilično česte, ali su normalna pojava te obično prođu u roku od nekoliko dana. Nakon cijepjenja/vakcinacije ostajete na promatranju oko 15 minuta.

MORATE LI SE CIJEPITI/VAKCINISATI?

Ne, ne postoji opće obvezno cijepjenje/vakcinacija. Svakoj osobi koja se želi cijepiti/vakcinirati bit će ponudeno cijepjenje/vakcinacija prema rasporedu cijepjenja/vakcinacije.

KAKO DOBITI TERMIN ZA CIJEPLJENJE/VAKCINACIJU?

Registrirajte se na [štajerskoj platformi](#) za cijepjenje/vakcinaciju. Kad dođe Vaš red prema rasporedu cijepjenja/vakcinacije, bit ćete obaviješteni o daljnjim pojedinostima. Molimo Vas da na termin za cijepjenje/vakcinaciju donesete sljedeće dokumente:

- Potvrdu o prijavi cijepjenja/vakcinacije (u tiskanom ili digitalnom obliku)
- Vašu važeću e-card
- Vaš karton za cijepjenje/vakcinaciju (ukoliko ga imate)
- Aktualnu listu lijekova koje pijete (ukoliko ista postoji)
- Ispunjeni informativni list i dokumentacijski upitnik za korona-cjepivo/vakcinu

IMATE LI PITANJA O KORONA CIJEPLJENJU/VAKCINACIJI TE SASTAVU SAMOG CJEPIVA/VAKCINE?

Obratite se Saveznoj telefonskoj liniji za informacije: 0800 555 621

▶ Sve informacije na „Štajerska cijepi/vakciniše“:
www.impfen.steiermark.at

▶ Predbilježba za cijepjenje/vakcinaciju:
www.steiermarkimpft.at